

美国沃尔麦斯暖房器,比你想象的还好

今年刚上市的美商沃尔麦斯全自动变频暖房器受到各地消费者热捧,网上还出现了抢购现象,顾客普遍评价说:“比想象的还好。”这款暖房器最大的特点就是省电,它可以从10%的功率到100%的功率自动转换,较老款产品节能20%以上。

虽然笔者此前已经多次介绍沃尔麦斯全自动变频暖房器的性能和售价,但仍有不少消费者打来电话咨询价格。举例来说,一个20余平方米的房间,所需要的沃尔麦斯全自动变频暖房

器的价格也就2000多元,还是非常划算的,现在随便买一款智能手机也要几千元。采暖毕竟是关乎全家人健康的大事,更何况,用沃尔麦斯全自动变频暖房器,一个冬天也花不了多少钱。

每年冬天,因用煤取暖造成煤气中毒的悲剧不断重演。作为儿女,如果您对父母负责,应该尽量不让他们用煤炉取暖,可以买一台沃尔麦斯全自动变频暖房器孝敬老人,让他们温暖度过整个冬天。除了老人,暖房器还适合儿童使用,孩子写作业时能更

安心。买一台沃尔麦斯暖房器,送给我们最爱的人吧。

刚刚进入12月,暖房器在洛阳至少要用3个月,为了不影响您的使用,请尽早预订。目前,第七批继续接受预订。早晚都要买,早买早享受。

美国马利老款产品继续低价处理库存。

美国马利专卖店:九都路与解放路交叉口东80米路南(九都路修路期间照常营业)

电话:63362765

液晶电视巧保养

□据 腾讯网

现在的电视节目越来越精彩,电视剧有《咱们结婚吧》,综艺节目有《快乐大本营》《爸爸去哪儿》,还有各种体育比赛,让人目不暇接。液晶电视的使用频率越来越高,平时应该如何保养呢?

一、给液晶电视一个舒适的工作环境。虽然现在的电视都有比较高的科技含量,可以在潮湿的环境中工作。但是湿气对电视机的损伤是很大的。所以,如果长时间不使用电视,建议定期开机,让电视工作时产生的热量赶走湿气。

二、让液晶电视适度工作。液晶电视连续、长时间工作,容易导致内部部件烧坏或者老化。尤其是长时间地显示一个固定的画面,更容易导致某些像素过热,进而造成内部部件烧坏。所以,一方面,在不看电视的时候,最好关闭;另一方面,看光碟的时候,如果有事情需要离开,尽量关掉电视。

三、注意保护液晶屏幕。液晶电视屏幕是比较娇贵的,需要仔细呵护。如果屏幕脏了,最好使用专业的清洁剂,用微湿的软布轻轻擦拭也是可以的,但水量尽量小,擦的力度也要小。同时,要避免屏幕遭受撞击。如果您用过大屏手机,难免会遇到手机滑落、屏幕被摔坏的情况,液晶电视也一样,最脆弱的部位就是屏幕,因此,一定要仔细呵护。

百年铸币史 弘扬钱币魂

上海造币有限公司贵金属珍贵资料首现洛阳

说起上海造币有限公司,也许您会觉得有点儿陌生,但实际上我们每个人都与它关系密切。我们所使用的人民币壹分、贰分、伍分、壹角、贰角、伍角和壹元硬币大多出自上海造币有限公司,许多现代贵金属纪念币也出自这里。

为国造币 精益求精

上海造币有限公司的前身是上海造币厂,始建于1920年,是中国人民银行指定的造币机构,一直以“弘扬文化铸精品”为己任。1978年,上海造币有限公司试制新中国第一套金质纪念章——“北京风景名胜”纪念金章,1979年生产第一套纪念金币——“中华人民共和国成立30周年”纪念金

币。1985年,在美国《世界硬币新闻》杂志和克劳斯出版公司联合举办的“年度世界硬币大奖”中,上海造币有限公司设计的1983年版熊猫金银币分获年度世界最佳金币奖、最佳银币奖。2008年北京奥运会金镶玉奖牌更是以其创新的设计、精湛的技艺,完美体现了中华文化的内涵。

珍贵资料 首现洛阳

作为拥有近百年历史的国家级造币企业,上海造币有限公司生产的精品无数,获得的荣誉无数。2012年上海造币有限公司首次来到洛阳,带来了



熊猫金币

许多珍贵藏品,受到市民好评。时隔一年,上海造币有限公司再次来到洛阳举办展览。据悉,本次展览规模更大,展品更多,还有珍贵的贵金属史料将首次在洛阳展出。值得一提的是,曾经设计过中国石窟艺术(龙门)金银币的设计师、上海造币有限公司高级工艺美术师赵楷,将于12月15日莅临中国金币洛阳王城公园店的展会现场。



舒朗时尚

舒朗创立于1999年,是“中国制造”的品质女装代表品牌之一。

舒朗品牌服饰适合于迷人的现代女性,她们以雅致、活力、真实的面孔呈现自己,跟随潮流步伐,大胆地将国际感、现代性与身份融为一体,稳重而大气。本期,我们将带您走进阳光女性的舒朗人生。

阳光女性 舒朗人生

今冬:舒朗带给魅力女性的明媚之旅

走进舒朗,明媚的色彩让人眼前一亮,无论是温暖明亮的暖黄、充满复古韵味的东方红、充满暖意的琥珀桔、明亮的宝石蓝还是璀璨夺目的祖母绿,都给这个冬季带来明媚的色彩。简洁大方、具有超强包容性的茧形大衣,绝对可以抵挡冬季的凛冽寒风,几次方连续图案、渐变波点等非常抢眼,为这个冬季增添了一丝新意。

舒朗将自然美景的万千变化融入设计,暖黄色系的粗花呢以及双面绒面料,烘托出整个冬季暖洋洋的氛围,不规则褶皱领部设计符合人体工程学,时尚感十足。今冬冷色系的流行色彩中,首当其冲的是经典的宝石蓝色调。宝石蓝色与黑色的混搭营造出一个深邃沉静的世界。鲜明悦动的宝石蓝色更能营造出轻松愉悦和活泼有趣的风格。本季舒朗精致的局部拼接突出了重要细节,体现时尚个性的欧式大翻领,复古又不失设计感的衬衣领毛衫,还有独特的茧形外套,让设计更富有包容性。

2013年,您准备好与祖母绿约会了吗?从时装、配饰、彩妆到室内设计、家居产品和纺织品,都开始流行祖母绿,我们越来越容易发现祖母绿的身



影,它以不同的形态方式出现在我们的日常生活里。本季舒朗也将这一具有魔力的颜色融入冬装色系,祖母绿透出丝丝暖意,即便在寒冷的冬季,一样能让您成为耀眼的明星。

冬日里,您可以带上一把靠椅,找一个背风向阳的僻静处,懒洋洋地躺在靠椅上,把暖阳贪婪地揽入怀中,和舒朗一起畅享明媚冬日吧!

(朗朗)

舒朗女装 协办

服务电话:64820556

地址:涧西区景华路与天津路交叉口(大张盛德美西100米)舒朗专卖店